

# 呼图壁县“特慢病”药物充足

## “特慢病”患者购药无需担忧

本报讯 通讯员王永青报道:近日,在呼图壁县人民医院旁的国药控股专业药房,工作人员正在整理药品货架,货架上各类“特慢病”药品储备充足,前来买药的群众整齐地排队,等待工作人员询问他们所需的药品。

呼图壁县各大零售药店严格落实疫情防控要求,把紧药店防控关口,保障药品供应充足,当好群众的“健康守门人”。国药控股专业药房店长李先雅说:“国药控股专业药房是国家指定慢病特病定点药房,近段时间,我们积极与上级部门协调,确保慢病特病药品供应充足,确保前来购药的患者能够及时

买到所需药品。”

当日,在呼图壁县达康药店,工作人员正在手机上核对登记群众的购药信息,通过电话、微信帮助行动不便的群众和年迈的老人线上购药,同时,通过微信视频的方式为患者讲解用药剂量和注意事项。呼图壁县达康药店片区经理袁小俊说:“随着疫情防控形势变化,我们达康医药连锁尽可能保障群众所购的药品,我们这里缺乏的药品,会及时发送到呼图壁县药店群里,谁家药店有,会第一时间送来,通过这样的方式帮助群众解决问题。”

据了解,呼图壁县共有82家药店,

为确保各大药店正常营业,呼图壁县市场监督管理局安排专人对全县各大药店药品及防疫物资进行统计,摸排各个药店供应情况,如出现短缺药品情况,呼图壁县市场监督管理局积极组织货源,第一时间把各类药品配送至各大药店,确保全县各族群众药品供应充足。呼图壁县市场监督管理局药械科科长金亚琴说:“我们加强对药品质量方面的监督检查,杜绝各大药店从非法渠道购进药品,确保药品质量安全。下一步,呼图壁县市场监督管理局将持续关注全县药品供应情况,确保全县群众用药需求得到保障。”



# 昌吉市丽苑社区工作队为小区添置乒乓球桌

本报讯 记者付小芳报道:为丰富居民体育文化生活,满足乒乓球爱好者运动需求,12月12日,中国农业银行昌吉州分行驻昌吉市北京南路街道丽苑社区“访惠聚”工作队为所辖居民小区添置了4台乒乓球桌。

当日上午,记者在昌运司小区看到,几名工作队队员拿着扳手、钳子等工具在小区空地上安装乒乓球桌,不时有居民上前帮忙。

昌运司小区是昌吉市老旧改造小区之一,改造后小区的环境得到了很大改善。中国农业银行昌吉州分行驻昌吉市北京南路街道丽苑社区“访惠聚”工作队队员在走访中了解到,虽然该小区陆续安装了不少健身器材,但是唯独缺少乒乓球桌,而小区有不少居民是乒乓球爱好者,为此,工作队专门拿出为民办实事好事经费,为该小区添置了乒乓球桌,同时,还为小区购置了一些垃圾桶和垃圾清运车。

“平时我就爱好打乒乓球,工作队给我们小区安装了乒乓球桌,以后不出小区就能打乒乓球,非常方便!”昌吉市昌运司小区居民田恒超高兴地说。

在昌运司小区居民楼前,记者看到一名物业工作人员推着崭新的垃圾车在小区内运送生活垃圾。新疆华联物业服务有限责任公司昌运司小区物业管

理中心经理刘洁说:“工作队给我们添置了一些垃圾箱和垃圾清运车,既方便了小区居民,也为我们物业工作人员提高了工作效率。”

中国农业银行昌吉州分行驻昌吉市北京南路街道丽苑社区“访惠聚”工作队队长陆浩强表示,后期,他们还会根据居民的需求,给小区添置

一些休闲座椅等,满足居民休闲娱乐的需求,提升居民的获得感和幸福感。

据了解,今年以来,该工作队先后共计投入10万元资金,为居民小区添置4个乒乓球桌、10个垃圾桶、4辆垃圾车,搭建了核酸采样房,慰问了辖区优秀志愿者和抗疫积极分子等。



12月12日,中国农业银行昌吉州分行驻昌吉市北京南路街道丽苑社区“访惠聚”工作队队员在昌运司小区安装乒乓球桌。

本报记者 付小芳 摄

# 交警帮忙换轮胎 排忧解难暖人心

本报讯 通讯员苏紫薇报道:12月12日上午9时40分许,呼图壁县公安局交警大队指挥中心接到群众求助电话,称一辆黑色小轿车在行驶过程中压到异物致轮胎爆胎。

附近巡逻警车立即赶往现场,

看到一辆黑色小轿车停在机动车道上,驾驶员蹲在车旁十分焦急。见此情形,执勤交警立即上前帮助指导驾驶员打开双闪,设置警示标志。

随后,执勤交警从车后备箱找出了千斤顶和备胎、扳手等工具,帮驾

员更换了轮胎,驾驶员对交警的暖心之举表示感谢。

呼图壁县公安局交警大队提示广大驾驶员,出行前应该观察车辆情况,车辆发生紧急情况后,应该在车后方设置危险警示标志,防止发生二次事故。

## 落实安全责任 推动安全发展

### 我区全面启用安全生产

### 行政执法电子签章

### 安全生产执法系统即时生成

### 电子签章现场生效

石榴云/新疆日报讯(记者 杨舒涵报道)10月29日,在距离阿勒泰地区哈巴河县城30多公里的某矿业公司,随着哈巴河县应急管理局安全生产执法监察大队队长贺刚现场开出一张盖有电子签章的责令限期整改指令书,标志着我区全面启用安全生产行政执法电子签章。



10月29日,哈巴河县应急管理局安全生产执法监察大队队长贺刚(左)正在为某矿业公司负责人宣读整改文书。

图片由自治区应急管理厅提供

“该矿区井下采掘系统避难硐室,二氧化碳传感器有异常,安全生产执法监察大队现场下发责令限期整改指令书。”贺刚说,执法人员携带便携式打印机,通过安全生产执法系统即时生成电子签章,这份整改指令书现场生效。

我区应急管理执法辖区范围广、行业领域分布宽、监管难度大,有时矿山所在地距离应急管理局数百公里,执法检查结束后,执法人员需驱车返回单位进行文书制作加盖公章后再送达。

克拉玛依市应急管理局执法支队副支队长白伟介绍,按照要求,对检查中发现问题的企业,特别是对一些现场违法行为严重且随时可能发生生产安全事故的企业,需要立即实施强制措施,采取查封现场、扣押违法物品、依法督促作业人员立即撤出现场等措施确保安全,必须依法及时下达执法文书,“路途遥远,有时候‘及时’往往没法实现。”

近日,自治区应急管理厅综合执法监督局通过在全区应急管理系统实施监督执法电子化,用信息化手段严格规范检查流程和步骤,实现执法文书现场录入、自动生成嵌入电子印章并即时打印,有效解决了以往因监管范围大、路途遥远而法律文书不能及时送达、执法效率不高和执法程序不规范的问题。

自治区应急管理厅综合执法监督局副局长梅栋告诉记者,电子签章文书送达模式,解决执法文书送达和签收的“最后一公里”问题,既降低行政成本和路途风险,又提升了应急执法效能。

下一步,自治区应急管理厅将继续以数字化平台为依托,不断提高应急执法信息化水平、应急执法效能和应急执法规范化建设。创新执法方式,努力实现行政执法全过程“上线入网”和“线上线下”融合执法的“智慧应急”模式,为我区经济高质量发展保驾护航。